

1975



### Уважаемый Юрий Иванович!

Каждая школа, учреждение и система образования гордится своими выпускниками, которые вносят свой достойный вклад в развитие своей малой родины. Вы – один из таких выпускников. Мы всегда ощущаем Вашу поддержку во всех своих начинаниях, чувствуем Ваш неподдельный интерес и постоянное внимание к нашей работе. Это большая радость, и большая ответственность для нас.

Проект по организации в Вилуйском улусе работы Летней методической школы стал успешным во многом благодаря Вашему умению убеждать людей, привлекая их к решению общих задач. За 4 сезона Школы ее экспертами работали ведущие организаторы образования, эффективные практики и ученые из Москвы, Белгорода, Якутска. На ее площадках обсуждались перспективные развития образования, выработывались стратегические идеи и проекты Вилуйской школы, актуальные задачи внедрения обновленных ФГОС.

Участниками Школы стали более тысячи педагогов не только Вилуйского улуса и региона, но и многих улусов республики.

Опыт работы Школы был успешно представлен на многих республиканских и региональных площадках и нашел широкую поддержку педагогического сообщества.

Уважаемый Юрий Иванович, сегодня Вы занимаетесь активной просветительской и общественной деятельностью в должности руководителя Николаев-центра и председателя комиссии Общественной палаты Республики Саха (Якутия). Мы выражаем свою поддержку Вашей многогранной работе и готовность к активному сотрудничеству. Желаем Вам успехов в реализации всех намеченных планов и задач!

*С уважением,*

начальник Вилуйского АО **Н.М.Семенова**

